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98_E5_BA_93-_c97_137725.htm 典型例题 [例1] 函

数INT(RAND()*10)是在( )范围内的整数？ ( ) A.(0,1) B.(1,10)

C.(0,10) D.(1,9) 分析： 函数RAND()是0到1之间的数，因

此INT(RAND()*10)的值是0到10之间的整数。 答案： C [例2]

SCATTER命令用于将当前记录的各字段值送到一个数组中，

与该命令相对应的、 利用数组中的数据更新当前记录字段值

的命令是 ( ) A.GATHER B.UPDATE C.REPLACE D.CHANGE 

分析： 为了表中数据与组数据之间方便的进行数据交换以利

于程序的使用，Visual FoxPro提供了相互之间数据传递的功能

，可以方便的完成表记录与内存变量之间的数据 交换工；其

中SCATTER用以将表的当前记录复制到组数；GATHER用以

将组数据复制到到表 的当前记录。 答案：A [例3] 在下

述Visual FoxPro表达式中，结果总是逻辑值的为 ( ) A.字符运

算表达式 B.算术运算表达式 C.关系运算表达式 D.日期运算表

达式 分析： 算术表达式由算术运算符将数值型数据连接想来

形成，其运算结果仍然是数值 型数据；字符表达式是由字符

串运算符型数据连接起来形成，其运算结果仍然是字符型数 

据；日期表达式根据其组合不同可以返回日期型或数值型两

类；关系表达式能通常也称为 简单逻辑表达式，它有关系运

算符将两个运算对象连接起来形成，运算结果为逻辑型数据

。 答案：C 例4 表达式LEN（‘CHINESE’） VAL（‘86’

） （{04/05/98}-{04/01/98}）返回的数据类型是 A.字符型 B.日

期型 C.数值型 D.逻辑型 分析:函数LEN(’CHINESE’)返回字



符串中的字符的个数,其函数返回值是数值型.VAL(’86’)把

字符表达式 ’86’转换成数值型数据86,其返回什是数值

型.{04/05/98}-{04/01/98}则是日期型表达式Visual FoxPro 中两

个日期型常数相减得出是两个日期中间隔的天数,结果是数值

型.题目中给出的表达式各运算对象均 为数值型,则该表达式

的结果也为数值型. 答案:C 例5 Visual FoxPro的表达

式LEN(DTOC(DATE())) DATE()的类型是( ) A. 数值型 B.逻辑

型 C.字符型 D.日期型 分析: DATE()返回当前系统日期,值为日

期型.DTOC()将日期型数据或日期时间数据的日期部分转换

成字 符串.LEN()返回指定字符表达式的长度,即所包含的字符

个数,函数值为数值型.表达式数> 的计算结果为日期型,是指定

日期若干天后的日期. 答案: D 例6 "x是小于100的非负数",

用VFP表达式表示是( ) A.0分析：A和B是错误的VFP表达式，

同时根据应该用逻辑与AND来表示，所以正确答案C。 例7 

运算符 = =的作用为（ ） A.等价于运算符= B.不是Visual

FoxPro的运算符 C.字符串全等比较 D.用于比较两个数值数据

的全等 分析:由Visual FoxPro 中所定义的运算符可知“=”

是Visual FoxPro 中的运算符，且用于字符串的 精确比较，相

当于=运算符在EXACT的状态在ON时的比较。 答案：C 例8 

表达式2*3^2 2*8/4 3^2的值为（ ） A.64 B.31 C.49 D.22 分析:根

据运算符的优先级,计算方法如下: 2*3^2 2*8/4 3^2 =2*9 16/4 9

=18 4 9=31 答案：B 例9 执行SET EXACT OFF命令后，再来执

行？“天津市”=“天津”命令的显示结果为（ ） A ： T B

：F C：0 D：非0 分析；用单等号来比较两个字符串，如果设

置为SET EXACT OFF 则只需后面表达式和前面表达式的前一

部分相匹配 即可。设置为ON时，就必须精确匹配，每个字



符都相等时，结果才为真。 答案：A [例 10] 执行？AT（“教

室”，“自习教室”）命令后显示结果为 （ ） A ：T B：2 C

：3 D：5 分析：字符函数AT（表达式1 ， 表达式2）是用来

查找表达式1是否是表达式2的子串，如果是，则返回表达式 2

在表达式1中的位置，如果非子串，则返回0值，在该题中，

读者必须注意表达式1和表达式2的位置，否则就 有可能错

选C。 答案为D [例 11]如果设置字符的排序次序命令为：SET

COLLATE TO〈 Machine〉，则下列运算结果为真的是 （）

A：“A”〈“a” B：“a”〈“A” C：“abc”〈“A” D：

“ abc”〈“a” 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


